

Санкт-Петербургский государственный университет  
Восточный факультет  
Кафедра семитологии и гебраистики

Рекомендация

студентки четвертого курса кафедры семитологии и гебраистики  
А. А. Щигоревой для участия в научной конференции Ex Oriente Lux

Анастасия Александровна Щигорева выбрала корпусную лингвистику для своих научных исследований. Завершая обучение на третьем курсе, она защитила на заседании кафедры семитологии и гебраистики с оценкой «отлично» курсовую работу, посвященную анализу употребления предлогов «'et/be-» с глаголами восприятия и волеизъявления в современном иврите с помощью корпуса современного иврита.

Будучи рецензентом курсовой работы, я отметила глубокий и вдумчивый анализ данных корпуса современного иврита, основанный на изучении большого количества источников, а также интересные выводы, к которым пришла студентка, поэтому с удовольствием рекомендую А.А. Щигореву для участия в студенческой конференции Ex Oriente Lux в 2023 году.

01.11.2023

Ассистент кафедры семитологии и гебраистики  
Каменецкая Анна Борисовна

